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Mehr Infos: www.mayque.de

MAYQUE ROCKT

Der heute 26 jährigen ausdrucksstarken Sängerin wurde die Musik von ihrem Papa schon in die Wiege gelegt. Ihr blieb gar nichts anderes übrig, als bei Kindergartenfesten in einem zarten Alter von 4 Jahren auf der Bühne „die 1.Geige“ zu spielen.

Mit 15 begann dann das aufregende Leben einer Sängerin in der damaligen Schülerrockband, es folgten viele Erlebnisse auf einigen Bühnen der ganzen Welt mit verschiedensten Coverbands. Den unbestrittenen Höhepunkt dieses Lebensabschnittes bildete MAYQUEs erste eigene Band GIMME 5.

Zusammen mit ihrem Bruder und Drummer David, Bassist Dominik und Michael an der Gitarre erweckte MAYQUE Neugier und Aufmerksamkeit bei zahlreichen Zuhörern. Diese Musiker bilden auch heute den Kern von MAYQUEs Band, sowohl bei der Produktion im Studio und live auf der Bühne.
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Nach einem Jahr kreativer Songwriting- und Produktionsarbeit stellt MAYQUE nun ihr Debütalbum „Reife Zeit“ vor. Auf diesem Album könnt ihr eine sehr emotionale und energiegeladene MAYQUE kennenlernen, die mit ihren Liedern versucht Erlebnisse, Erfahrungen und Gedanken aus ihrem Leben zu verarbeiten und sie euch auf ihre Weise näherzubringen.

Bereits im Oktober 2005 veröffentlichte MAYQUE ihre erste Single „Tiefer“, die sie auf allen 21 Konzerten der Peter Maffay „Laut und Leise“ Hallentour 2005 als Specialguest präsentierte.

Ausserdem performte sie bei der TV Show „40 Jahre Beat Club“ (Radio Bremen) mit ihrer Band. Aber überzeugt euch selbst von MAYQUE und ihrer Band !
